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1. Bevezetés, a projekt rövid bemutatása 

 

Nagycsaládosok Balatonalmádi Egyesülete a Bakonybél Község Önkormányzat, 

Pénzesgyőr Község Önkormányzattal konzorciumban célul tűzte ki a helyi közösség 

fejlesztését. Ezen cél elérése érdekében „Identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 

környékén” című, TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 azonosító számú pályázatot 

nyújtottak be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében.  

A projekt célterülete a Bakonybél és Pénzesgyőr település, célcsoportja a lakosság.  

 

A projekt céljai:  

 

- a helyi identitás és kohézió erősítése érdekében közösségfejlesztő programok 

megvalósítása  

- a helyi közösséghez és a társadalomhoz tartozás elősegítése, hogy mindenki 

tartozzon valahová és közösségi, társadalmi beágyazottságban éljen, legyen 

esélye-lehetősége saját életfeltételeinek javítására, és képes legyen a pozitív 

változásokra irányuló közös cselekvésben való részvételre  

- erősítse a helyi közösséget, s minél nagyobb számú, a településért és a 

közösségért tenni képes és tenni akaró csoport alakuljon.  

- a közösségi munka hatására az érintett emberek is együttműködjenek a 

problémák megoldásában  

- a meglévő erőforrások felszínre kerüljenek, az együttműködések következtében 

ezen erőforrások aktivizálódjanak, s minőségi változásokat hozzanak a 

település, a települési közösségek életében.  
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2. Helyzetértékelés 

 

A helyzetfeltárás alapján megállapítható, hogy az általánosnak tekinthető demográfiai 

tendenciák, negatív folyamatok Bakonybélt sem kerülik el. A tartós és nagymértékű 

népességfogyás jelenti az egyik legfőbb problémát. Egy falu hosszabb távon térségben 

betöltött szerepét, jövőjét, a népességszáma és annak összetételének, képzettségének 

alakulása határozza meg. A fiatalok arányának az alacsony születésszámból és az 

elvándorlásból következő folyamatos csökkenése a munkaerőbázist gyengíti, így a falu 

gazdasági versenyképességét is rontja, míg az idősek magas aránya egyre nagyobb terhet 

ró a szociális intézményrendszerre. A fiatalok megtartását célzó stratégiák 

megvalósulását minden eszközzel segíteni kell.  

A falu vonzerejének növelését, a népességcsökkenés mérséklődését szolgálják a helyi 

közösségi szolgáltatások, az élhető falui környezet, a vonzó programok és 

rendezvények, az aktív közösségi élet kialakulásának ösztönzői. A társadalmi érintkezés 

bizonyos területein jelentkező generációk közötti konfliktusokat a többgenerációs 

közösségi programokon keresztül és közösségfejlesztés módszereivel lehet áthidalni. 

Ezekben a feladatokban komoly szerepe van a közösségépítésnek. A projekt célja, 

összekovácsolni a falu közösségét, a különböző korosztályokat, az eltérő érdeklődésű 

embereket, a társadalmi szolidaritás megteremtése és a helyi identitás megerősítése. 

Mindez a sokszínű, változatos és tartalmas közösségi programok által valósulhat meg.  
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3.A projekt településének bemutatása  

 

Bakonybél község a Bakony-hegység legmagasabb hegyei között egy völgykatlanban, a 

körbenálló erdő hegyek völgyében fekszik. Neve magyar eredetű, a Bakony belsejében 

való fekvésére utal. A települést körbeölelő hegyek a földtörténeti középkorban kialakult 

karsztosodó kőzetből állnak. Közelében folyik a Gerence-patak. Szent István által 

idetelepített Benedek-rendi apátsággal kezdődött a története. Kolostora, amely sokáig 

független volt, a XIII. század végén leégett. Helyreállították, de a török dúlás során újra 

elpusztult. Bél (ekkor még így hívták) lakatlanná vált. Az új lakosság betelepítése a 

XVIII. században kezdődött. 1851-tõl kőedényüzem működött a faluban, 

Somhegypusztán pedig üveghuta. A környéken eredő bővizű források sokasága víznyerő 

forrása volt egykoron az itt élő lakosoknak, erdei munkásoknak, most pedig a turisták 

meríthetik meg poharukat, és felfrissülve a 4 kristálytiszta víztől folytathatják 

barangolásukat. A Magas-Bakony Tájvédelmi Körzet természeti értékeivel történő 

ismerkedést segíti a Boroszlán tanösvény. Ezen kívül számos jelzett túraútvonal is 

keresztülhalad Bakonybélen, kisebb-nagyobb kirándulásokra hívva a csendre, 

nyugalomra, vagy aktív kikapcsolódásra vágyókat és a természet szerelmeseit. A 
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csodálatos természeti környezet és gazdag helytörténeti értékei tették kedvelt kiránduló 

központtá a települést. A környék látványosságai közé tartozik még: Pannon Csillagda 

Látogatóközpont, Szent Mauríciusz Plébániatemplom, Borostyán-kút (Szent-kút) 

kápolna, Pörgöl-barlang, Kerteskői-szurdok, Százhalom halomsírmező, Odvaskői-

barlang, Kőris-hegy, Vajda Péter kilátó, Köves-hegyi kilátóhely, Tájház, Bakonyi Erdők 

Háza. Bakonybél területe 2436 ha Bakonybél lakónépessége 1219 fő Bakonybél lakások 

száma: 569 Fő   
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 Bakonybél lakónépessége a 2011. évi állapot szerint 1245 fő, ebből a nő 628, a férfi 617. A 

lakónépesség adataiban az elmúlt években jelentős változás nem volt tapasztalható. A születés még 5 

mindig kevesebb, mint a halálozás. Sajnos a halálozás a korábbi évekhez képest emelkedett. 

Településünkön az állandó lakosságból 253 fő nyugdíjas. A statisztikai adatokat figyelembe véve a 

település elöregedő, 2011-ben 216,2 %. A legmagasabb a 18-59 év közötti (az állandó népesség 

64%) illetve a 65 év feletti lakos. 65 év felett a nők száma jelentősen emelkedett. Gazdasági élet: A 

Somhegyen üveghuta működött 1815-1856 között, termékei népi iparművészetünk becses tárgyai. A 

lakosság mezőgazdaságból és erdőhasználatból élt. A szántók területét az erdők és rétek rovására 

megnövelték. A lakosok főként gazdasági faeszközök: favilla, fagereblye készítéséből, fa- és 

mészégetésből éltek. Áruikat nem csak Pápa és Veszprém piacain, hanem az egész országban, sőt 

Nyugat- és Dél-Európában is értékesítették. A faszerszám készítés hagyománya máig fennmaradt a 

faluban. Az utóbbi fél évszázadban jelentősen megváltozott a község élete. 1950-ben a népi 

demokrácia betiltotta a szerzetesrendeket, így a bakonybéli monostort is. A bencés szerzeteseknek 

1950 októberében el kellett hagyniuk az épületeket, helyükbe hatvan gráci irgalmas nővért 

internáltak. A temetőben nyugszanak mindazok, akik hazájuktól távol, itt haltak meg. Később a 

főépületben szociális otthon működött. 1991-ben a Pannonhalmi Szent Benedek Rend visszakapta a 

béli apátság és a park tulajdonjogát, 1996-ban a Szeretetotthon igazgatását. A Szeretetotthont aztán 

2003-ban bezárták. A településen jelenleg alig több mint 1200-an élnek. A megélhetés fő forrása ma 

is a famegmunkálás, de emellett egyre nagyobb teret hódít a turizmus is. A községben orvosi 

rendelő, gyógyszertár, posta, Takarékszövetkezet, óvoda, iskola, több élelmiszer bolt és vendéglátó 

egység szolgálja mind a lakosok, mind pedig az ide látogatók igényeit. Jelenkori állapot: A község 

Veszprémtől 38 km-re, Zirctől 18 kmre, Pápától 30 km-re fekvő település. Közvetlen autóbusz járat 

köti össze Budapesttel és Veszprémmel. Sajnos a tömegközlekedés nem mindig segíti elő a munkába 

járást, főként ez Pápa felé probléma. Helyben nagyon sok a vállalkozás 307. A vállalkozások zöme 

faipari tevékenységre épül. Egyre többen foglalkoznak magánszálláshely értékesítéssel is. Helyben 

egyre kevesebb a munkalehetőség. Jelenleg az erdészet, a Hotel Bakony Kft. foglalkoztat nagyobb 

létszámot. Több panzió is működik a településen (3) a Tamás Panzió, a Vadszőlő Szálló, és az Alíz 

Panzió. A táj természeti értékeit, szépségét tekintve nagyon sok az idelátogatók száma az ország 

minden területéről. Amióta 2012-ben megnyílt a Pannon Csillagda, még nagyobb lett az idelátogatók 

létszáma. Településünkön jelenleg 569 lakóingatlan található, ebből egyre több a „hétvégi” házas 

ingatlan.   
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4.A projekt céljának bemutatása 

 

A múzeumi, könyvtári és közművelődési területen működő kulturális intézmények egyre növekvő 

társadalmi szerepvállalását a kulturális közösségfejlesztési folyamatok szolgálatába állító és ezáltal a 

magyar társadalom kohézióját hathatósan elősegítő projekt célja, hogy képessé tegye a civil 

szervezeteket, az önkormányzatokat és helyi kulturális intézményeket az aktivitásukban megerősített 

közösségek és kezdeményezéseik befogadására, támogatására, a közösségi aktivitás fenntartására. A 

fejlesztés szakmai hátteret biztosít ahhoz, hogy a helyi kulturális közösségek képessé váljanak 

közösségfejlesztési folyamatok valamint önkéntes programok megvalósítására és fenntartására.  

 

A projekt további célja: 

 - „ mi” tudat kialakítása  

- kooperáció képességének növelés 

 - nyílt, tiszta kommunikáció  

- közös értékrend kialakítása 

 - egymás segítése  

- felelősségvállalás egymásért  

- közös és szabadon meghatározott tartalmú cselekvések  

- a fiatalok önbizalmának erősítése, cselekvési kedvük növelése, a közösség/település iránti 

felelősségérzet kialakítása, közösségeik  

- önszerveződésének elősegítése és érdekeik nyilvános megjelenítése.  

- Mind a fiatalok, és mind az idősebbek képesek legyenek bekapcsolódni a település életébe, a helyi 

kérdések alakításába, amely valódi részvételhez vezet. 

 - A falvakból a fiatalok a középiskola elkezdésével a városokba áramlanak  

- A szakmát tanulók, a felsőfokú tanulmányokat folytatók nagy része jövőjét a városokban, vagy 

rosszabb esetben külföldön képzeli el.  
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- A kisebb települések infrastruktúrája (munkahelyek, szolgáltatások, szórakozási lehetőségek) 

többnyire nem elégíti ki az ifjúság igényeit. 

 - Növelni kell a falu népességmegtartó erejét.  

- Képzések által az önfoglalkoztatás emelkedik, képzéseket a helyi lakosok igényei szerint végezzük 

el.  

 

A gazdasági növekedés nem fogja megoldani a helyi közösségek problémáit, hanem még fokozza is a 

környezeti problémákat, a szegénységet, az emberek egymás elleni kijátszottságát. A fejlődés nem a 

javakkal kezdődik, hanem az emberekkel, az emberek tanultságával, szervezettségével és fegyelmével.  

 

A falvak fennmaradása jelentősen függ a népesség összetételétől. A kicsi, a hagyományokhoz, a 

tapasztalatokhoz kapcsolódó helyi és lehetőleg közösségi megoldásoknak van igazi megtartó ereje, 

amelyekben megjelenik az önszerveződés és az önsegítés, s amelyekhez szükséges a korábbi tudások 

továbbfejlesztése, a művelődés, a nyitott gondolkodás és a cselekvő életforma. 

 

 

A célok illeszkednek Veszprém megye stratégiai programjával: a Bakonyalja térségében bővülnek a 

falusi vendéglátás, a rekreáció lehetőségei, javulnak annak feltételei, térségi együttműködései,  a 

Bakonyalja térségében bővülnek a falusi vendéglátás, a rekreáció lehetőségei, javulnak annak 

feltételei, térségi együttműködései. 

 

4.1 Általános célok: 

 

o közösségfejlesztő programok megvalósítása, helyi értékeken 

alapuló közösségépítés  

o a helyi identitás és kohézió erősítése  

o a közösségi kezdeményező- és cselekvőképesség fejlesztése a helyi közösséghez és 

társadalomhoz tartozás elősegítése saját életfeltételeinek javítása  

o pozitív változásokra való képesség  

o közösségi kezdeményező- és cselekvőképesség fejlesztése közösségi szerepvállalás 

erősödése  
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o együttműködés a problémák megoldásában  

o egyének, társadalom szereplőinek aktivizálása, együttműködése, falui 

társadalmi kohézió erősítése  

o többgenerációs színterek létrehozása egymás iránti felelősségtudat fejlődése  

o helyi civil társadalom megerősödése, aktivitása önkéntesség, helyi identitás, kötődés 

megerősödése erőforrások aktivizálódása – minőségi változások a település életében 

 

 

 

 

 

 

4.2Horizontális célok: 
 

AKTIVITÁS – egy falu akkor tud hosszú távon jól működni, ha képes aktivizálni 

legfontosabb erőforrásait, a helyi szereplők tudnak és akarnak is tenni a faluért, 

magukért és egymásért, tevékeny részt vállalnak a falu és a helyi közösség mindennapi 

életében, fejlesztésében. Elengedhetetlen a helyi szereplők aktivitásának növelése, az 

ehhez szükséges infrastrukturális háttér fejlesztésével, programszervezéssel és 

szemléletformálással.  

KOOPERÁCIÓ – egy falu meghatározó jelentőségű építőkövei a különböző helyi 

csoportok. A hatékony működéshez, a magas életminőséghez elengedhetetlen, hogy a 

különböző jellemzőkkel, tapasztalatokkal, tudással és értékekkel bíró társadalmi 

csoportok, helyi szereplők között kialakuljon egy horizontális és vertikális 

 

Cél: Bakonybél 

társadalmi 

kohéziójának 

erősítése  

Identitástudat 

erősítése  

Helyi 

értékeken 

alapuló  

közösségépíté
s 

Civil  

társadalom 
fejlesztése  

Fiatalok  

megtartás
a 
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együttműködési rendszer, amelyben minden szereplő megtalálja a helyét, szerepét, 

ezáltal hozzáadott értékkel bír a közösség számára. Így képességek és készségek 

összeadódásából, a tudás- és tapasztalatcseréből a teljes közösség profitálhat. A 

különböző korosztályok közötti párbeszéd hiánya a generációk együttélését nehezíti 

meg, eltávolodáshoz is vezethet. A köz-, civil- és magánszféra együttműködése is 

fejlesztésre szorul. A helyi szereplők közötti kooperáció javítása elengedhetetlen, mely 

magában foglalja az egyenlő esélyű hozzáférés biztosítását, a helyi szereplők szociális 

érzékenységének növelését is. Kiemelt feladat a helyi szereplők közötti kooperáció, az 

ehhez szükséges infrastrukturális háttér fejlesztésével, programszervezéssel és 

szemléletformálással. 
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TÖBBGENERÁCIÓS SZÍNTEREK – egy falu közössége akkor tud jól működni, ha 

az egyes generációk között szoros kapcsolat alakul ki, a generációk közötti kooperáció 

a mindennapi élet szerves részét alkotja. A generációk közötti párbeszéd ösztönzésével 

a helyi erőforrások kiaknázására, a helyi hagyományok továbbörökítése, egy mindenki 

számára élhető falui légkör kialakulására nyílhat mód. A párbeszéd hiánya nem segíti a 

helyi hagyományok továbbörökítését. A többgenerációs színterek létrehozása ezért 

fontos feladat, a generációk közötti párbeszéd ösztönzése az ehhez szükséges 

infrastrukturális háttér fejlesztésével, programszervezéssel és szemléletformálással.  

 

4.3Részcélok: 

 

• a helyi lakosok mozgósítása a közösség, helyi társadalom életében 

történő cselekvő részvételre, közösségi felelősségvállalás és 

elköteleződés  

• közösségfejlesztő folyamatok, közösségi interjúk, közösségi felmérés, 

közösségi tervezőműhely 

• közösségi akciók, tevékenységek, események, programok, 

folyamatok megvalósítása, közösségek szomszédolása, közösségi 

találkozók, falukönyv készítés, helyi események adatbázisának 

építése 

• hagyományőrzés a közösséghez tartozás érzésével (népismereti tábor)  

• generációk közti tudásátadás 

• cselekvési tervhez igazodó meghatározó dokumentumok: ITS 

dokumentum 

• közlekedésbiztonsági program 

 

A helyi identitás erősítése, a hagyományok őrzése alapvető szükséglet, melyben nagy 

szerepet játszanak az Önkormányzat mellett a helyi szervezetek és lakosok is. A faluban 

évről évre megrendezésre kerülő programokon kívül a helyi közösség körében nagy 

igény mutatkozik egyéb hasonló jellegű programokra. A közösségként való működés 

megvalósítása érdekében fontos a helyi kezdeményezésekre, az alulról jövő jelleg 
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érvényesítésére épülő, esélyegyenlőséget segítő, a helyi közösségeket megmozgató, a 

falu hagyományait őrző és azokat továbbadó, innovatív programok megvalósítása.  

A projekt illeszkedik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 

 

5.A projekt célcsoportjainak bemutatása 

 

Célcsoportok: a települések lakossága Bakonybélben 1219 fő volt. Olyan sorozatjellegű 

programok megvalósítása a cél, amelyeken a kisgyermekes szülőktől az idősebb 

korosztályig, mindenki jól érzi magát, mindenki találhat kedvére való kikapcsolódást, 

közösségi tevékenységet. A projekt keretében megvalósuló tevékenységek Bakonybél 

és Pénzesgyőr teljes területére kiterjednek, annak hatásából a település lakosságának 

egésze részesül.  

- helyi lakosok (valamennyi generáció), közösségek  

- aktív, a települések kulturális életének javításáért, a közösségi építésért tenni 

kívánó lakosság, önkéntesek  

- a települések kulturális csoportjai: hagyományőrző csoportjai, művészeti csoportjai  

- a települések kulturális életének vezetői: művelődésszervezők, kulturális 

intézmények vezetői  

- a települések hátrányos helyzetű, sérülékeny társadalmi csoportjai: nők, idősek, 

nagycsaládosok, pályakezdő fiatalok, fogyatékkal élők, szegénységben élők, 

alacsony iskolai végzettségűek, kisebbségi etnikumok tagjai.  

- a településeken található kis- és középvállalkozások, helyi civil szerveztek 

 

- A projekt közvetlen célcsoportját a közösségfejlesztési folyamatokban résztvevő 

települések lakosai és közösségei, bevándorló csoportok. baráti, amatőr 

művészeti, alkotó-, olvasó- és egyéb körök, továbbá hagyományőrző csoportok.  
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- Közvetett célcsoport: a civil, egyházi és egyéb szervezetek, önkormányzatok, 

intézmények és azok munkatársai, továbbá a kulturális intézmények és 

munkatársai, a projekt képzésein részt vevő személyek illetve a 

közösségfejlesztő mentorok jelentik. 

 

6.Eddig megvalósult programok 

 

 

- 2019. májusáig a pályázat során több program is megvalósult már. Ilyenek 

például a közösségi interjúk valamint a közösségi felmérés.  

 

 

 

6.1. Az interjúk során az alábbi kérdések kerületek megkérdezésre: 

 

Mit jelent az Ön számára itt élni? 

Mi a jó az itteni életben? 

Mi a rossz az itteni életben? 

Min változtatna és hogyan? 

Saját maga milyen tevékenységet vállalna a változások elérése érdekében? 

Tud-e ajánlani olyan helyi ismerőst, akinek a véleményét érdemes interjúztatás során megismerni? 
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6.2 A közösségi interjúk tapasztalatai 

  

A saját tapasztalataink, hogy az interjú alanyok nagyon nyitottak voltak, nagyon sok problémáról sz

ámoltak be, sok javaslatuk volt arra vonatkozóan, hogy min kellene 

változtatni, milyen fejlesztésekre volna szükség. 

Nehézséget okozott sok esetben az interjúk során az, hogy a megkérdezettek nagy része aharmadik 

kérdést követően amikor arról is megkérdeztük, hogy mi a rossz, általában arról próbált beszélni,  

hogy épp kivel nincs jóban. Az interjúzás során oda kellett figyelni, hogy megfelelően tegyük fel a  

kérdést, és próbáljuk az interjú alanyt már itt közösségi gondolkodásmódba irányítani. Azt tapasztalt

uk, hogy szinte minden interjú alany beszámolt arról, hogy az itt élő lakosok összetartóak. Szinte 

mindenki szereti a tiszta jó levegőt, a vidéki életet. Nehézséget okoz, hogy nincs összejövetelekre 

alkalmas hely a helyi kocsmán kívül, valamint a faluban nincs bevezetve a gáz és a bankautomata is 

megszűnt. A közlekedés nehezen megoldható. 

  

 

 

6.3 Az interjúalanyok válaszai az interjú fő kérdéseire vonatkozóan. 

  

Mit jelent számára itt élni? Mi a jó az itteni életben? 

  

Szinten minden interjúalany azt válaszolta, hogy a nyugalom, csend, a csodálatos 

táj, ami a lakókörnyezetében megtalálható, az pótolhatatlan. A természet közelsége nagyon fontos a

 számukra. A gyermekes családok úgy ítélik meg, hogy a kisgyermekeknek ezek a területek tökélet

es gyermekkort tudnak biztosítani, mivel sok háznál találkozhatnak házi állatokkal,  

játszhatnak akár kint az utcán a többi gyermekkel.  

A szomszédok odafigyelnek egymás gyermekeire, mert ismerik őket. 
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További válaszok: 

  

-          Szeretek itt élni, mert itt a családom 

-          Megélénkülő nyaraló táborozó közösségeket lehet látni 

-          Sok program, egymásra figyelő közösségek és egymásra számító közösségek 

-          Laktam máshol, de annyira szeretem ezt a vidéket, hogy visszajöttem 

-          Nincs bűnözés 

-          A szüleim és a nagyszüleim is itt éltek, ide kötődöm, itt nőttem fel és boldog  

gyermekkorom volt, ilyet szeretnék nyújtani a saját gyermekeimnek is 

-          Egyszerűen csak jó itt élni 

-          Kedves emberek, jók a boltok, amit kérek meghozzák számomra 

-          Van udvar, kert, kinézek az ablakon és az erdőt látom 

-          Környezettudatos életmód lehetősége 

-          Sok túraútvonal 

-   1000 éves monostor patinája 

-  A szerzetesek szellemi, lelki produktuma 

-          A falu gazdag helytörténeti múltja 

-          Lehet gazdálkodni, kertészkedni 

-          Szabad élet, egyszerűség 

-          Falvak által szervezett programok 

  

Mi a rossz? 

  

A legelső, amit válaszolt mindenki, kivétel nélkül az az volt, a bankautomata 

hiánya. A következő, ami szintén egyformán jelentkezett az az, hogy nehézkes a közlekedés 

a ritka buszjáratok miatt. Sok panasz érkezett arra vonatkozóan, hogy kevés a helybéli 

szakember. 
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További válaszok: 

  

-          Járdák hiánya 

-          Vannak szolgáltatások, amik kivonultak a kistelepülésekről. 

-          Elmennek a fiatalok, mert itt semmihez sem jutnak hozzá 

-          Szakorvoshoz, kórházba a közlekedés miatt nehéz eljutni 

-          A gáz nincs bevezetve a falvakba, fafűtés nehézsége 

-          A reggeli fűkasza használata  

-          Közösségek nem gyakran alkalmazkodnak egymáshoz 

-          Akadnak rossz emberek is 

-Nekem már nincsenek nagy igényeim, így nem hiányzik semmi 

-          Nincs munkalehetőség helyben, mindenkinek el kell utaznia, ami nagyon fárasztó, a 

sokszor a gyerekeknek is a korai busszal kell bemenni óvodába, iskolába, sajnálom szegény

eket 

-          Messze vannak a kulturális intézmények 

-          nincs gázfűtés, hideg házba térek haza munka után és neki kell 

állni begyújtani 

-          Infrastrukturális ellátottság hiánya 

-          Nagyobb szupermarket hiánya 

-          Benzinkút hiánya 

-          Friss tőkehús hiánya 

-          Kevés a fiatal, munkahelyek hiánya miatt városra költöznek 

-          a falvakban a parkolás rendezvények idején nem mindig megoldott 

-          Drágák a faluban üzemelő boltok 

-          Sok a pletyka 

-          Kóbor állatok 

-          Sok a nem helybéli kiránduló, akik megzavarják a nyugalmat 
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Min változtatna és hogyan? 

  

A válaszok: 

  

-          Fürdő, strand létrehozása 

-          Nem változtatnék semmit, csak bankautomatára lenne szükség 

-          Virágokat ültetnék, szívesen nevelek palántákat 

-          Látogatások, más települések életének megismerése-közös látogatások a 

kapcsolatápolás érdekében 

-          A régi mesterségek megtartását 

-          A fiataloknak munkahelyet teremtenék 

-          Az iskola megmentése-ne vidékre kelljen utazni a gyerekeknek 

-          Buszjáratok sürítése 

-          Fiataloknak klubhelyiséget létrehozni, és programokat szervezni nekik 

-          Falu elzártáságának javítása 

-          Idős otthonról-avagy több szociális lakás létrehozása 

-          Bölcsöde megoldása a faluban 

-          Lakossági fórumok kellenének, ahol tájékoztatnak bennünket minden változásról 

-          Több ismeretterjesztő tábla kihelyezése 

-          Figyelmeztető tábla kihelyezése a turistáknak, hogy legyenek tekintettel az itt élőkkel 

-          Kertészkedéssel és növénygondozással, virágültetéssel kapcsolatban szívesen segítek. 

Itteni csapatnak is tagja vagyok 

-          Vendéglátás szempontjából új étteremek nyitása 

-          Település arculat fejlesztése 

-          Közterületek rendezése 

-          Hiányzik egy konditerem 

-          Hiányzik egy hely a társasági összejövetelre a kocsmákon kívül 

-          A meglévő és kihasználatlan területek hasznosítása, üres üzemi épületek hasznossá 

tétele 

-          Gyermekprogramok szervezése 
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Saját maga milyen tevékenységet vállalna a változások elérése érdekében? 

  

  

Többen azt mondták, hogy ha szólnak, szívesen 

segítek. Voltak olyanok, akik konkrét ötletekkel rukkoltak elő, mint pl: a virágok ültetése és ehhez 

felajánlotta, hogy felneveli a virágpalántákat. Többen mondták, hogy szívesen részt vennének a 

rendezvényeken 

segítőként. A beszélgetések során, majdnem mindenkinél körvonalazódott az, hogy közösen könn

yebb elérni a célokat, ezért úgy fogalmaztak, hogy egy közös cél elérésért szívesen tevékenyke

dnek, vagy adnak tanácsot, eszközt. 

Nagyszerű dolog, hogy az idősebbek fontosnak tartják azt, hogy 

a tudásukat átadják a fiataloknak. Pozitívum, hogy szeretnék a lakókörnyezetüket szépíteni, szer

etnének újra hasznosítani, valamint nagyon sokakat érdekelne a települése történelme, hagyomány

ai. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eredmények: 
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Kialakult egy helyi központi mag az interjúk készítése során, akiket képessé tettünk már interj

úk készítésére, akik a továbbiakban aktívan szeretnének részt venni a közösség építésében. Emell

ett körvonalazódik egy szélesebb kör, akik jelenleg érdeklődve szemlélik a közösségfejlesztés 

folyamatát, de jelezték már részvételi szándékukat, vagy ötleteikkel járulnak hozzá a további lépé

sekhez, tervekhez. 

Körvonalazódott egy-

egy főbb támpont, váz a helyi igényekkel, problémákkal kapcsolatosan, amikre összpontosítani kel

l a közösségi beszélgetések, felmérések és a cselekvési terv kialakítása során. 

 

Az a tapasztalat, hogy lelkesen várják a folytatást, szívesen ötletelnek, tervezgetnek, vannak, akik 

már azonal szeretnének belevágni és megvalósítani egy-egy tevékenységet.  

 

7.Közösségi felmérés  

A közösségi felmérésen a  feltárt értékeket és a közösségi problémákat ismertettük, beszéltük meg. 

A kérdőíves módszerrel majdnem minden háztartás el lett érve a visszaérkezési aránya viszonylag 

magas volt. 

 

7.1Kérdőíves módszer: 

 

400 darab kérdőív lett kiküldve, melyből 182 darab érkeztek vissza megadott határidőig. 

 

1 kérdés: AZ ÖN NEME? 

 

Válaszadók száma 182 fő: 

Ebből férfi 81 fő, a válaszadók 44,5%-a, ami arányában megegyezik az összlakosság 

nemek közötti megoszlásával. 
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2. kérdés: AZ ÖN KORA? 

 

A válaszadók száma 182 fő ebből: 

3. kérdés: ÖN MELYIK TELEPÜLÉSRÉSZEN ÉL? 

Válaszadók száma 182 fő, ebből: 

- 18-30 év közötti 24 

fő 

- 31-50 év közötti 46 

fő 

- 51-65 év közötti 44 

fő 

- 65 év fölötti 68 fő 

 

 

 

A korcsoport tekintetében is jól látható,  hogy a  válaszadók  

nagy  része  a középkorú vagy az idős korosztályhoz tartozó, 

ahogy ez a népesség korcsoporti elosztásában is 

mutatkozik. Közösségfejlesztés szempontjából ez egy 

nagyon fontos mutató, mivel egyrészt fontos ezt a 

korosztályt aktívan bevonni

 

 

 

 

 

a közösségépítésbe, nagy hangsúlyt kell fektetni az ő 

igényeikre, a tapasztalatikra és az erőforrásaikra, más- 

részt nagy kihívást fog jelenteni az, hogy őket kimozdít- 

suk abból az életmódból, elszigetelődésből, amit az el- 

múlt 15-20 évben kialakítottak maguk körül. Fontosnak 

tartjuk, hogy megismerjük a fiatal korosztály igényeit, 

gondolatait is, hogy teljes képet kapjunk a fiatalok, 

gyermekek helyzetéről is. Az is a cél, hogy a fiatal 

lakosokban erősödjön az identitástudat, ezáltal  

szeressék lakóhelyüket és ne akarjanak  

elköltözni tanulmányaik befejeztével. 
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4. kérdés: SZERET-E ITT ÉLNI? 

a válaszadók száma 182 fő, ebből 

 

● szeret itt élni: 

121 fő 

● nem szeret itt 

élni: 61 fő 
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5.Miért szeret itt élni kérdésre a következő válaszokat 

kaptuk: 

 

1. A csendes, természetes körülményt . 

2. Mindenki ismer mindenkit. 

3. Születésem óta itt élek, ezt szoktam meg . 

4. Csendes környék. Nyugodt hely, nincs nagy nyüzsgés. 

5. Itt születtem, itt neveltem fel a gyermekeimet, a szüle- 

imtől örököltem a gazdaságot, ragaszkodok hozzá. 

6.Szeretek itt élni, mert itt a családom 

7.Megélénkülő nyaraló táborozó közösségeket lehet látni 

8.Sok program, egymásra figyelő közösségek és egymásra számító 

közösségek 

9.Laktam máshol, de annyira szeretem ezt a vidéket, hogy visszajöttem 

10.Nincs bűnözés 

11.A szüleim és a nagyszüleim is itt éltek, ide kötődöm, itt nőttem fel és 

boldog gyermekkorom volt, ilyet szeretnék nyújtani a saját 

gyermekeimnek is 

12.Egyszerűen csak jó itt élni  

13.Kedves emberek, jók a boltok, amit kérek meghozzák számomra 

14.Van udvar, kert, kinézek az ablakon és az erdőt látom 

15.Környezettudatos életmód lehetősége 

16.Sok túraútvonal 

17. Az ezeréves monostor patinája 

18. Szerzetesek szellemi, lelki produktuma 

19.A falu gazdag helytörténeti múltja 

20.Lehet gazdálkodni, kertészkedni 

21.Szabad élet, egyszerűség 

22.Faluk által szervezett programok 

 

6. kérdés: ISMERI-E A SZOMSZÉDAIT? 

- Igen ismerem és rendszeresen tartom velük a kapcsolatot, 

 beszélgetek velük, segítek, ha szükségük van rá.  

választ adta 132 fő  

- igen ismerem, de csak ritkán beszélünk választ 

       adta 24 fő  

   - igen ismerem, de nem beszélünk választ adta  

      14 fő 

  - nem ismerem választ adta 9 fő  

  - nincs szomszédom választ adta 3 fő  

 

 

 

 



24  

7. kérdés: ÖN SZERINT MI AZ, AMI FELLENDÍTENÉ A  TELEPÜLÉSRÉSZE KÖZÖSSÉGI ÉLETÉT? 

 

 

ha lenne valaki, aki segíti ebben a lakosokat 19 10,4% 

több kulturális program 6 3,2 % 

több szabadidős programok 9 4,9 % 

kiállítások, melyeket a lakosok munkáiból, a régi 

tárgyakból vagy fényképekből állítanak össze 
10 5,49% 

Hiányzik egy hely a társasági összejövetelre a 
kocsmákon kívü 

38 20,8% 

Gyermek programok szervezése 

 
29 15,93% 

lakossági fórumok, ahol tájékoztatják az itt élő 

embereket az őket érintő kérdésekben, témakörök- 

ben 
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12,6% 

Fiataloknak klubhelyiséget létrehozni, és 
programokat szervezni nekik 
 

48 26,37% 

 

 

Kulturális programokra: gyereknap, családi nap, szüreti bál, Mikulás, Karácsonyi ünnepség, természetvédelmi előadás, zenés összejövetelek, 

mozi, játszótér, teadélutánok., falunap válaszokat írták 

Szabadidős programokra: Sportrendezvény, mozi, vásárok, családi programok válaszok érkeztek 
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8. kérdés: AZ ÖN KÖZVETLEN TELEPÜLÉSRÉSZÉN 

 MILYEN JELLEGŰ PROGRAMOK SZOKTAK MEG- 

 RENDEZÉSRE KERÜLNI? 

 

Családi nap 9 4,9% 

disznóvágás 17 9,3% 

kiállítások, 1 0,5% 

koncert 0 0% 

gyógynövények, 
fűszerek napja 

3 1,6% 

falunap 28 15,38% 

gyermeknap 6 3,3% 

sport rendezvény 1 0,5% 

táboroztatás 1 0,5% 

túrázás 15 8,2% 

múzeumok éjszakája 5         2,7% 

Istentisztelet 4        2,2 % 

télapó, Karácsonyi 

ünnepség 

 

18 

 

9,9% 

pityóka party 11 6% 

hallowen 12 6,6% 

lakossági fórumok 13 7,1% 

medvehagymás napok 38       20,8 % 
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9. kérdés: AZ ÖN VÉLEMÉNYE SZERINT A TELE- 

PÜLÉSRÉSZÉN MILYEN JELLEGŰ 

PROGRAMOK- RA VOLNA SZÜKSÉG? 

 

Erre a kérdésre 82 válasz érkezett 

„A nyáriszünetben foglalkozások a gyerekek számára. 

Munkahely teremtés. Még több kulturális vagy sport 

rendezvény. Koncert, kiállítás, szüreti bál, sportnap, 

borfesztivál, régi mesterségek megismerése, mese olvasás, 

ünnepekhez kapcsolódó rendezvények, tájékoztató 

előadások pl: bűnmegelőzés, szűrőprogramok, 

társasjátékozás. Ping-pong verseny, több közös program. 

Szűrőprogramok. Zenés táncos mulatozás. Bármilyen 

program, amely a helyi közösséget összekovácsolja, 

fejlődését segíti. Munkahely. Gyermeknap, télapó, 

karácsonyi ünnepség. Közösségi programok.  

Versenypálya,  strand,  több  kulturális, Jelenleg úgy látom, 

hogy az emberek elfásultak, nem összetartó- ak, olyan, 

mintha nem lenne közös programokra igényük, az idősek 

otthon ülnek, a fiatalok, megoldják egyénileg. Szeretem 

azokat a programokat, amik eddig voltak szervezve, pl 

családi nap, falunap. Koncertek, kosárfonás, mese olvasás, 

tájékoztató előadások. Mikulásra gyerek program, lovas 

napok. Gyerek- programok. Családi programok. A helyi 

képviselő rendszeres látogatása. Falunap. Aktív helyi 

képviselő. Falunap, mulatságok. 
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10 kérdés: ÖN HOGYAN TÁJÉKOZÓDIK A TELE- 

PÜLÉSRÉSZÉN MEGVALÓSULÓ PROGRAMOK- 

RÓL? 

 

helyi tv 0 0% 

internetes oldalak 56 30,7% 

helyi újság 42 23% 

hirdetőtábla 8 4,4% 

szórólap 22 12% 

helyi kisbolt 24 13,2% 

lakosok 20 14,92% 

helyi rádió 0 10,9% 

egyéb 0  

 

 

11. kérdés: ÖN SZERINT MILYEN MÓDON LEHET- 

NE HATÉKONYABBAN ELJUTTATNI AZ INFOR- 

MÁCIÓT RENDEZVÉNYEKRŐL, KULTURÁLIS 

PROGRAMOKRÓL, TELEPÜLÉSRÉSZÉT ÉRINTŐ 

TÉMAKÖRÖKKEL KAPCSOLATOS FÓRUMOKRÓL 

ÖNHÖZ, VAGY A KÖRNYEZETÉBEN ÉLŐ LAKO- 

SOKHOZ? 

 

 

Válaszok: „Jelenleg hatékony- 

nak tartom, meg vagyok elé- 

gedve (szórólap, internet). Sze- 

rintem elég hatékony. A szóró- 

lap megfelelő, hisz mindenki postaládájába bekerül. Szó- 

rólap. Hirdető tábla, helyi újság. Plakátok, szomszédok, 

képviselőn keresztül.” 

 

 

12.kérdés: SZÜKSÉGESEE AZ ÖN TELEPÜLÉSRÉ- 

SZÉN HIRDETŐTÁBLÁT, VAGY HIRDETŐ FELÜ- 

LETET LÉTREHOZNI? 

 

 
 

A válaszadók száma 182 fő, ebből: 

 

116 fő nyilatkozott úgy, hogy szükséges hirdető felületet 

létrehozni. 
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Hol?:  a buszmegállót, a  játszóteret és a helyi kisboltot 

nevezték meg a lakosok. 

 

 

13. kérdés: FONTOSNAK TARTJA-E A HELYI HA- 

GYOMÁNYOK, TÖRTÉNELMI ÉRTÉKEK FELTÁ- 

RÁSÁT, ÉS ANNAK BEMUTATÁSÁT? 

A projekt egyik fontos eleme az, hogy feltárjuk a 

célterület múltját, hagyományait, szokásait, majd az 

eredményeket megmutassuk kiállítás, könyv, vagy 

egyéb formában a lakosoknak. Ennek megfelelően 

pozitív eredmény az, hogy a 182 válaszadó közül 94 fő 

fontosnak tartják a helyi  hagyományok,  törté- 

nelmi  értékek  feltárását  és  bemutatását.   

gére lesz a helyi lakosságnak ezeknek a céloknak az el- 

érésében, megvalósításában. 

 

 

14. kérdés: FONTOSNAK TARTJA-E, HOGY A TE- 

LEPÜLÉSRÉSZÉN KÖZÖSSÉGGÉ KOVÁCSOLÓD- 

JANAK AZ EMBEREK, ÉS KÉPESSÉ VÁLJANAK 

TENNI SAJÁT ÉRDEKEIKÉRT ÉS A KÖZÖSSÉG- 

ÉRT? 

A 182 válaszadó közül 114 fő fontosnak tartja, hogy a 

lakosok közösséggé kovácsolódjanak, ami egyértelműen 

jelzi      azt,      hogy      erre      igényük      mutatkozik. 
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15. kérdés: TUD-E OLYAN SZEMÉLYT, SZEMÉ- LYEKET MEGNEVEZNI A TELEPÜLÉSRÉSZÉN, AKI/AKIK AZ ELMÚLT 

IDŐSZAKBAN PRÓBÁL- TÁK SEGÍTENI VALAMILYEN MÓDON A KÖZÖS- SÉG FEJLŐDÉSÉT,7 

 A LAKOSSÁG ÖSSZEKOVÁ- CSOLÓDÁSÁT? 

 

 

A válaszadók száma 64 fő, ebből 40 fő válaszolta, hogy tud olyan személyt, aki segíti a közösség fejlesztését, a lakosság összekovácsolódását. 

Bakonybélben 8 főt tudott megnevezni a lakosság, Pénzesgyőrben 3 főt. Ők azok az emberek, akiket a közösségfejlesztő munkánk során aktív 

cselekvőkké válnak, mert ők ismerik a helyi viszonyokat, nekik van személyes tapasztalatuk, melyre szükség lesz a projekt programjainak 

megvalósítása kapcsán. Ők azok, akik aktivizálni tudják majd szomszédaikat és a településrész lakosságát. 
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16. kérdés: FONTOSNAK TARTJA-E, HOGY A TE- LEPÜLÉSRÉSZE RENDEZETT, TISZTA ÉS VIRÁ- GOS LEGYEN? 

 

 

 
 

 

 

A válaszadók száma 182 fő 

 

Ennek a kérdésnek nem tulajdonítottunk nagy jelentősé- get és mi magunk is megdöbbentünk, hogy a 182 főből, 174-en fontosnak 

tartják, hogy környezetük rendezett legyen. Közösségfejlesztő szempontból úgy gondoljuk pont emiatt egy környezet szépítő, 

karbantartó akció könnyen meg fogja mozdítani a lakosságot. 

 

17. kérdés: FONTOSNAK TARTJAE-E, HOGY A 

TELEPÜLÉSEKEN ÉLŐKNEK LEGYEN EGY 

OLYAN NYITVA ÁLLÓ HELY, INTÉZMÉNY, AHOL 

ÖSSZEJÖVETELEKET, RENDEZVÉNYEKET, 

PROGRAMOKAT LEHET MEGVALÓSÍTANI? 

 

igen, jelenleg is van 54 29,6% 

igen, jelenleg nincs 119 65,4% 

44% 

nem 3 1,6% 

 

 

Közösségfejlesztés szempontjából egy nagyon fontos 

szempont, hogy vane ezeken a településeken olyan épület, 

ahol programokat lehet megvalósítani. Fontos kihangsúlyozni, 

hogy keresik a megfelelő helyet a programok 

lebonyolításához, ennek hiányában pedig a szabadtéri 

programokat, sátras, vagy utcai formában fogják 
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megvalósítani. Bakonybélben és Pénzesgyőrben is van 

jelenleg nyitva álló a programok folyamatos megvalósítására 

alkalmas önkormányzati    tulajdonú    épület. 

 

18. kérdés: Fontosnak tartja-e azt, hogy az Ön településén 

élő emberek megfelelő módon tájékoztatva legyenek a 

közbiztonságról, szociális ellátórendszerről, 

elsősegélynyújtásról, a települést érintő főbb témakörökről? 

 

 
Igen, szívesen meghallgatnám 

azokat személyesen 

 
81 

 
44,5% 

Igen, de csak szórólap formájában 

érdekel 

 
90 

 
49,4% 

 
 

nem 

 
 

11 

 
 

6% 

 



32  

 

19. kérdés: RÉSZT VENNE-E ÖN VAGY CSALÁD- 

TAGJA OLYAN PROGRAMOKON, AHOL MEGTA- 

NULHATNÁK VAGY BETEKINTHETNÉNEK A RÉ- 

GI IDŐK MESTERSÉGEIBE, PL: KOSÁRFONÁS, 

SZÖVÉS, ÁLLATTARTÁS, KENYÉR SÜTÉS? 

21. kérdés: RÉSZT VENNE-E A KÖRNYEZETE ÉS A 

TERMÉSZET VÉDELME ÉRDEKÉBEN KÖZÖSEN 

SZERVEZETT SZEMÉTSZEDÉSEN, JÁTSZÓTÉR 

KARBANTARTÁSON, VIRÁGOK ÜLTETÉSÉBEN? 

 

22. kérdés: ÖN SZERINT MI AZ, AMI MEGNEHEZÍ- 

TI AZ ÖN ÉS AZ ITT ÉLŐ LAKOSOK MINDENNAPI 

ÉLETÉT? 

 

20 kérdés: FONTOSNAK TARJA-E AZT, HOGY AZ 

IDŐSEBB  LAKOSOK  ÁTADJÁK  A  TUDÁSUKAT, 

TAPASZTALATUKAT A FIATALOKNAK, AKIK 

PEDIG SEGÍTENÉK AZ IDŐSEBBEKET A MAI KOR 

TECHNOLÓGIÁJÁNAK ELIGAZODÁSÁBAN, 

AKÁR AZ INTERNET, OKOSTELEFON HASZNÁ- 

LATÁBAN? 

 

 

igen 109 59,8% 

 

nem 

 

73 

 

40,1% 

igen szívesen segítek 112 61,5% 

nem vennék részt benne 70 38,4% 

 
igen 114 65,6% 

 
nem 

 
68 

 
37,3% 

 

az utak állapota 24 13,1% 

a tömegközlekedés hiánya 38 20,8% 

nincs összetartás az emberek között 28 15,3% 

nincs munkalehetőség 42 23% 

nincs orvosi ellátás 14 7,7% 

nincs helyben megfelelő bolt 2 1% 

nincs megfelelő ivóvíz 0 0% 

nincs kikapcsolódási lehetőség 27 14,8% 

nem megfelelő a közbiztonság 1 0,5% 

szociális ellátórendszer hiánya 2 1% 

egyéb (kocsma, munkahely hiánya, or- 

vosi rendelő és gyógyszertár hiánya. 

Internet, 

 

 
4 

 

 
2,2% 
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Közösségfejlesztés szempontjából fontos megtudni, mi nehezíti 

meg az itt élők mindennapjait. A fentiek közül a projekt kapcsán 

az emberek közötti összetartás és a kikapcsolódási lehetőség egy 

mutató, melyen tudunk, szeretnénk pozitív irányban változtatni. 

A többi kérdés tekintetében, pedig segítség kell számukra, hogy 

érdekeiket érvényesíteni tudják. 

 

 

23. kérdés: ÖN SZERINT MILYEN POZITÍV ÉRTÉ- 

KEI VANNAK A TELEPÜLÉSRÉSZÉNEK? 

A válaszadók száma 182 fő. Ennél a kérdésnél több lehetőség 

is megjelölhető volt. 230 esetben jelölték be valamelyik 

válaszlehetőséget. 

A közösségi interjúk során is minden interjúalany el- mondta, 

hogy azt szereti a lakókörnyezetében, hogy nyu- godt, csendes, 

természetközeli, és ez a kérdőívek kapcsán is nagyon jól látható. 

Az itt élő lakosság nagyon szereti azt a környezetet, ami 

körülveszi. Fontos számukra a ter- mészet, a nyugalom, a tiszta 

levegő. Figyelemreméltó, hogy a 182 főből csupán 13 esetben 

jelölték be azt, hogy a lakosok odafigyelnek egymásra. 

 

Nyugodt természeti környezet 91 50% 

tiszta levegő 48 26,3% 

nincs bűnözés 30 16,4% 

táboroztatási lehetőségek 2 1% 

a lakosok odafigyelnek egymásra 13 7,1% 

több védett állat és növény van itt 21 11,5% 

gazdálkodási lehetőségek 31 17,5% 

olcsó ingatlan árak 2 1% 

egyéb 1 0,5% 



 

24. kérdés: SZERETNE-E RÉSZT VENNI AZ ELKÖ- VETKEZŐ 

IDŐSZAKBAN TELEPÜLÉSRÉSZE KÖ- ZÖSSÉGÉNEK FEJLESZTÉSÉBEN? 

A válaszadók száma 182 fő. 

 

Igen, szeretnék aktívan részt venni, 

szívesen segítek ötleteimmel, 

programok megvalósítá- sával 

 

 

42 

 

 

23% 
 

Igen, szeretnék részt venni, 

kölcsönadom kiállításokhoz a régi 

fényképeimet, a régmúlt- hoz 

kapcsolódó tárgyaimat, eszközeimet 

 

 

 

26 

 

 

 

 

14,2%  

Igen, szeretnék részt venni, 

bemutatnám, ho- gyan kell kosarat 

fonni, kenyeret készíteni, vagy 

internetet használni 

 

 

 

 

20 

 

 

 

 

10,9% 
Igen, szeretnék részt venni, de csak, 

mint 

rendezvényen résztvevő 

 

68 

 

37,3% 

Nem szeretnék részt venni 26 14,2% 

 

 

Közösségfejlesztés szempontjából nagyon jó eredmény, hogy a projekt kezdetén 88 fő 

adott olyan pozitív választ, melyben kifejezi az aktív részvételi szándékát a 

településrésze közösségének fejlesztésében, és csupán 26 esetben volt nemleges a 

válasz. 



 

8.A helyi nyilvánosság fórumai 

 

 Megbízható és naprakész felvilágosítást adunk a települések életére hatást gyakorló 

legfontosabb közhasznú információkról..  

 

Információs pontot hozunk létre a Könyvtárban. Itt az érdeklődők tájékoztatást kaphatnak 

a projektről, a tervezett tevékenységekről, a projekt aktuális állapotáról, a 

közösségfejlesztési folyamat előre haladásáról. Az önkormányzat épülete előtt  

hirdetőtábla áll rendelkezésünkre, ahol tájékoztatjuk a lakosságot az eseményekről, 

eredményekről. A település honlapján megtalálhatók a naprakész és szükséges 

információk.   

 

9.Cselekvési terv 

A cselekvési terv a közösségi felmérés eredményeire épülő terv, amely nemcsak a 

településen élők szükségleteit, saját jövőjükre, településükre vonatkozó elképzeléseit 

tartalmazza, hanem amelyben a lakosok aktív szerepet is vállalnak a tervek 

megvalósításában. A helyi cselekvési terv alapján a település lakosságának közösségi 

együttműködését dinamizáló és fenntartó közösségi akciók, tevékenységek, események, 

programok, folyamatok megvalósítása valósul meg a közművelődési, muzeális, 

könyvtári intézmények, valamint a célkitűzések által érintett egyéb intézmények, 

szervezetek együttműködésével:  

- közösségfejlesztő folyamatok, közösségi interjúk, közösségi felmérés 

- közösségfejlesztő folyamatok, közösségi tervező műhelyek 

- közösségi tevékenység történeti feltárása, helytörténeti dokumentum 

- közösségi akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása 

- Tanítana-tanulna katalógus 

- Falukönyv  

- helyi események adatbázisának építése 

- népismereti tábor 

- generációk közötti tudásátadás 



 

- kulturális programsorozat 

- részvételi fórumok 

 

A cselekvési tervhez igazodó dokumentumok: 

- ITS 

 

Közlekedésbiztonsági programok 

Célterület: Bakonybél  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

9.1A cselekvési terv alapja 

 

A cselekvési terv alapját a közösségi felmérések, közösségi interjúk és beszélgetések 

elemzett eredményei adják. Ezekből a felmérésekből kiderült többek között az, hogy a 

válaszadók többsége fontosnak tartja a helyi hagyományokat, a történelmi értékek 

feltárását. Megtudtuk, hogy mi nehezíti meg az itt élők mindennapjait. Elmondták, hogy 

miért szeretnek itt élni, hogy többnyire elégedettek a lakókörnyezetükkel, a 

szolgáltatásokkal, a kulturális élettel, de vannak ötleteik, jobbító javaslataik. A 

válaszadók nagy hányada jelölte meg, hogy önkéntes munkával szívesen hozzájárulna a 

település közösségfejlesztéséhez, jelezték aktív részvételi szándékukat a programokon, s 

fontosnak tartják, hogy a lakosok közösséggé kovácsolódjanak. A megkérdezettek 

többsége számára fontos a jó és tartalmas közösségi élet, szeretnének tenni a településért 

és a közösségért.  

Kialakult egy helyi cselekvési kör, akiknél elindult egy együttműködés, a közösség 

fejlődése érdekében. Elkezdődött egy közösségi szempontú gondolkodásmód, közös 

célok, tervek fogalmazódtak meg, melyek eléréséért tenni is képesek. A célterületen élő 

lakosság felismerte, hogy nem kívülről kell várni a változást, hanem nekik kell tenni 

önmagukért, s ha összefognak, akkor képesek is rá.  

Összességében a kérdőíves kutatás, a feltáró munka eredményeképpen megállapítható, 

hogy felszínre hozta azokat az igényeket, amelyek a lakosság körében 

megfogalmazódtak a szabadidős és kulturális rendezvényekkel kapcsolatban.  

 

A helyi cselekvési terv ezekre épül, s megvalósulásához több területen kell tervezett  

és összehangolt lépéseket tenni.  

 

 

 

 



 

 

10.Általános fejlesztési feladatok 

 

Kijelölt fejlesztési feladat a helyi, térségi gazdaságélénkítés, az innovációs képesség 

javítása és a társadalmi jólét növelése. A faluk adottságai jók, hosszabb távon mind a 

faluban lakók, mind az ide valamilyen célból érkezők számának növelése a cél. Ennek 

egyik legfontosabb megoldási alternatívája az itt felnövekvő nemzedék kötődésének és a 

falu pozitív imázsának erősítése. Az imázs-formálásban fontos szerepet kap a falu 

kulturális élete, amelynek egyaránt aktív szereplői a kulturális intézmények, a civil szféra 

és a művelődő kisközösségek. A kulturális és szabadidős tevékenységek a mindennapi 

élet részei azzal együtt, hogy a minőségi kultúrafogyasztást célirányos 

közönségépítéssel, a szabadidő tartalmas eltöltését a közösségfejlesztés innovatív 

eszközeivel kell ösztönözni 

Ezek segítségével összetartóbbá válik a falu lakossága, növekszik népességmegtartó 

ereje, ami  

javításához is.  

 

11.Jövőkép 

 

Bakonybél pezsgő kulturális élettel, egészséges életmódra ösztönző aktív időtöltési 

lehetőségekkel, összetartó közösséggel, erős identitással bíró kisfalu, amely egyedi 

erőforrásaira és a helyi szereplők társadalmi szerep- és felelősségvállalására építve képes 

vonzó többgenerációs színtereket biztosítani lakosai számára, ezáltal is megállítva a 

fiatalok elvándorlását és növelve a falu népességmegtartó erejét.  

  



 

 

12.Beavatkozási területek, fejlesztések 

 

12.1Fő fejlesztési szükségletek: 

 

- A helyi kulturális élet innovációja, a minőségi kultúrafogyasztás ösztönzése, a 

hagyományok átörökítése mellett a kreatív kezdeményezések támogatása  

- Közösségépítés, többgenerációs időtöltést biztosító szabadidős – közösségi terek 

kialakítása, a generációk közötti párbeszéd elmélyítése a lakosok aktivizálásával, 

motiválásával, az „alulról jövő” kezdeményezések felkarolásával.  

- A civil társadalom megerősítése, mely révén a helyi szereplők nagyobb részt 

vállalhatnak a falu életének, életminőségének alakításában  

- A fiatalok támogatása, számukra vonzó, a fiatalokat közösséggé formáló, 

társadalmi integrációjukat és falui életbe való intenzívebb bevonásukat elősegítő, 

igényes szabadidő-eltöltési lehetőségeket biztosító közösségi, kulturális élet 

feltételeinek kialakítása.  

 

12.2Tervezett közösségi akciók, tevékenységek, események, programok, 

folyamatok: 

- a helyi értékekre és lakossági aktivitásra épülő kulturális funkciók megerősítése  

 

- kulturális élményközvetítő események szervezése a kulturális, közművelődési 

intézmények és szervezetek kulturális programkínálatának bővítésével, 

összehangolásával.  

 

- az alulról jövő kezdeményezések támogatása az aktív kultúrafogyasztás 

ösztönzésére,  



 

- közösségépítést is szolgáló aktív szabadidős programok 

 

aktív, egészséges közösségi szabadidő-eltöltés népszerűsítését célzó programok 

szervezése  

- közösségépítést ösztönző programok szervezése, különös tekintettel a generációk 

közötti párbeszéd elmélyítését szolgáló és a társadalmi felelősségvállalást erősítő 

közösségi programokra  

 

Valamennyi területen érvényesíteni kell az innovatív megoldások alkalmazását, az 

esélyegyenlőség, szociális érzékenység, környezetvédelem, környezettudatosság 

szempontjait.  

  



 

 

13.Rendezvénynaptár és cselekvési terv 

 

Tevékenység  Feltételek, eszközök, 
feladatok  

Erőforr
ások  

Felelős  Határidő  Hol  

Szolgáltatások beindítása 

Információs 
pont 
létrehozása  
 
VI. 
Közösségi 
Információs 
Pont 
kialakítása 
3.1.1.5. 
 

Helyiség biztosítása a 
Bakonybél 
Könyvtárban  

 szakmai 
vezető és 
közösségfejles
ztő munkatárs  

2019.01.31  Bakonybél 
Könyvtár  

Közösségi interjúk  alvállalkozó biztosítja  pályá
zati 
forrás  

projektmenedzs
er  

2019.03.01  Bakonybél, 
Pénzesgyőr 
települése  



 

 
Közösségi felmérés  alvállalkozó biztosítja  pályá

zati 
forrás  

projektmenedzs
er  

2019.03.01  Bakonybé
l, 
Pénzesgy
őr 
települése  



 

 

Megvalósulás 

időpontja  

Program neve   Helyszín Felelős  Erőforrás  A Felhívás 

szerinti 

beavatkozás 

megnevezése 

Célterület 

2018.11.08.  Lakossági fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

Közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek,ese 

mények 

megvalósítás

a, közösségi 

események 

szervezése 

3.1.1.A/3. 

Bakony

bél 

Önkom

ányzat 

8427 

Bakony

bél, 

Pápai u. 

7. 

2018.11.14.  Közösségi tervezőműhely  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 a) 

Önállóan 

támogatható 

tevékenység

ek, 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek, 

események, 

programok, 

folyamatok 

megvalósítás

a, a felhívás 

céljához 

illeszkedő 

egyéb 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

Bakony

bél 

Önkom

ányzat 

8427 

Bakony

bél, 

Pápai u. 

7. 



 

ek, 

események. 

2018.12.17.  Közösségi 

beszélgetés  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

Közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek,ese 

mények 

megvalósítás

a, közösségi 

események 

szervezése 

3.1.1.A/3. 

Bakony

bél 

Önkom

ányzat 

8427 

Bakony

bél, 

Pápai u. 

7. 

2019.02.02.  Közösségi beszélgetés  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

Közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek,ese 

mények 

megvalósítás

a, közösségi 

események 

szervezése 

3.1.1.A/3. 

Bakony

bél 

Önkom

ányzat 

8427 

Bakony

bél, 

Pápai u. 

7. 

2019.02.02.  Közösségi tervezőműhely  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 a) 

Önállóan 

támogatható 

tevékenység

ek, 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek, 

események, 

Faluház

, 8427 

Bakony

bél, 

Pápai u. 

7. 



 

programok, 

folyamatok 

megvalósítás

a, a felhívás 

céljához 

illeszkedő 

egyéb 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek, 

események. 

2019.02.28.  Közösségi beszélgetés  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

Közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek,ese 

mények 

megvalósítás

a, közösségi 

események 

szervezése 

3.1.1.A/3. 

Bakony

bél 

Önkom

ányzat 

8427 

Bakony

bél, 

Pápai u. 

7. 

 

2019.04.11.  Közösségi 

beszélgetés-  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

Közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek,ese 

mények 

megvalósítás

a, közösségi 

események 

szervezése 

3.1.1.A/3.a 

Bakony

bél 

Önkom

ányzat 

8427 

Bakony

bél, 

Pápai u. 

7. 



 

2019.05.07.  Lakossági Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 a) 

Önállóan 

támogatható 

tevékenység

ek, 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek, 

események, 

programok, 

folyamatok 

megvalósítás

a, a felhívás 

céljához 

illeszkedő 

egyéb 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek, 

események. 

Bakony

bél 

Önkom

ányzat 

8427 

Bakony

bélPápa

i u. 7. 

2019.05.07.  Közösségi tervező műhely  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 a) 

Önállóan 

támogatható 

tevékenység

ek, 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek, 

események, 

programok, 

folyamatok 

megvalósítás

Bakony

bél 

Faluház

t 

8427 

Bakony

bél, 

Pápai u. 

7. 



 

a, a felhívás 

céljához 

illeszkedő 

egyéb 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek, 

események. 

2019.05.25.  Generációk közti 

tudásátadás  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 b) 

Önállóan 

támogatható 

tevékenység

ek,Programo

k, 

folyamatok, 

rendezvénye

k 

megvalósítás

a: 

generációk 

közötti 

tudásátadásh

oz 

kapcsolódó 

rendezvénys

orozatok 

Bakony

bél 

Önkor

mányza

t előtti 

tér, 

focipál

ya  

2019.06.04.  Közösségi tervezőműhely  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 a) 

Önállóan 

támogatható 

tevékenység

ek, 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

Bakony

béli 

Tájház, 

Fő u. 

15 



 

ek, 

események, 

programok, 

folyamatok 

megvalósítás

a, a felhívás 

céljához 

illeszkedő 

egyéb 

közösségi 

akciók, 

tevékenység

ek, 

események. 

2019.06.22.  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Programok, 

folyamatok -

helyi 

erőforrások 

feltárása 

3.1.1.A.3.b 

Bakony

béli 

Tájház, 

Fő u. 

15 

2019.06.22.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

IV. 

Részvételi 

fórumok 

(első évben 

4 alkalom, 

azt követően 

évente 2 

3.1.1.A/3.d  

Bakony

béli 

Tájház, 

Fő u. 

15 

2019.07.06.  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

II. 

Programokfo

lyamatok -

helyi 

erőforrások 

feltárása)3.1.

Faluház 

előtti 

tér, 

túra: 

külterül

et is 



 

1.A.3.b 



 

 

2019.08.03.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

IV. 

Részvét

eli 

fórumok 

3.1.1.A/

3.d  

Faluház 

előtti 

tér 

2019.08.03.  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

II. 

Program

ok, 

folyama

tok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárása 

3.1.1.A.

3.b 

Faluház 

előtti 

tér 

2019.08.10.  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Program

okfolya

matok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárása 

3.1.1.A.

3.b 

Szent-

kút 

Bakony

bél 

2019.08.24.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

IV. 

Részvét

eli 

fórumok  

3.1.1.A/

3.d  

Szent-

kút és 

sportpál

ya 

Bakony

bél 



 

2019.09.21.  Közösségi beszélgetés  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

Közössé

gi 

akciók, 

tevéken

ységek,e

se 

mények 

megvaló

sítása, 

közössé

gi 

esemény

ek 

szervezé

se 

3.1.1.A/

3.a 

Közöss

égi Ház 

Bakony

bél 

2019.09.28.  Közösségi beszélgetés  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

Közössé

gi 

akciók, 

tevéken

ységek,e

se 

mények 

megvaló

sítása, 

közössé

gi 

esemény

ek 

szervezé

se 

3.1.1.A/

3.a 

Bakony

bélTájh

áz 



 

2019.11.22.  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Program

okfolya

matok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárása

3.1.1.A..

b 

Bakony

bél, 

Faluház 

2019.11.28.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

IV. 

Részvét

eli 

fórumok 

3.1.1.A/

3.d  

Faluház 

2019.12.05.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

IV. 

Részvét

eli 

fórumok 

3.1.1.A/

3.d  

Közöss

égi tér 

(régi 

Önkor

mányza

t) 

 

2020.01.25.  Közösségi tervező műhely  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

3.1.1. 2 a) 

Önállóan 

támogathat

ó 

tevékenysé

gek, 

közösségi 

akciók, 

tevékenysé

gek, 

események, 

programok, 

Faluház 



 

folyamatok 

megvalósít

ása, a 

felhívás 

céljához 

illeszkedő 

egyéb 

közösségi 

akciók, 

tevékenysé

gek, 

események. 

2020.01.25.  Közösségi beszélgetés  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

3.1.1. 2 a) 

Önállóan 

támogathat

ó 

tevékenysé

gek, 

közösségi 

akciók, 

tevékenysé

gek, 

események, 

programok, 

folyamatok 

megvalósít

ása, a 

felhívás 

céljához 

illeszkedő 

egyéb 

közösségi 

akciók, 

tevékenysé

gek, 

Faluház 

előtti 

tér 



 

események. 

2020.02.07.  közösségi beszélgetés  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

3.1.1. 2 a) 

Önállóan 

támogathat

ó 

tevékenysé

gek, 

közösségi 

akciók, 

tevékenysé

gek, 

események, 

programok, 

folyamatok 

megvalósít

ása, a 

felhívás 

céljához 

illeszkedő 

egyéb 

közösségi 

akciók, 

tevékenysé

gek, 

események. 

Faluház 



 

2020.07.18.  Generációk közti 

tudásátadás  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 b) 

Önállóan 

támogathat

ó 

tevékenysé

gek,Progra

mok, 

folyamatok

, 

rendezvény

ek 

megvalósít

ása: 

generációk 

közötti 

tudásátadás

hoz 

kapcsolódó 

rendezvény

sorozatok 

Tájház 

2020.08.28.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

IV. 

Részvételi 

fórumok 

(első évben 

4 alkalom, 

azt 

követően 

évente 2 

3.1.1.A/3.d  

Tájház 

2020.09.16.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszerevz

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

IV. 

Részvételi 

fórumok 

3.1.1.A/3.d  

Tájház 



 

2020.09.18.  Közösségi beszélgetés  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

Közösségi 

akciók, 

tevékenysé

gek,ese 

mények 

megvalósít

ása, 

közösségi 

események 

szervezése 

3.1.1.A/3.a 

Faluház

, 

Kistere

m 

2020.10.07.  Generációk közti 

tudásátadás  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

3.1.1. 2 b) 

Önállóan 

támogathat

ó 

tevékenysé

gek,Progra

mok, 

folyamatok

, 

rendezvény

ek 

megvalósít

ása: 

generációk 

közötti 

tudásátadás

hoz 

kapcsolódó 

rendezvény

sorozatok 

Tájház 



 

2020.11.05.  Szomszédünnep 

(közösségek 

szomszédolása)  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

I. 

Közösségi 

akciók, 

tevékenysé

gek,ese 

mények 

megvalósít

ása, 

közösségi 

események 

szervezése 

3.1.1.A/3.a 

Faluház

, 

Kistere

m 

2020.12.07-

08  

Ökológiai gazdálkodás 

alapjai  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Programok

folyamatok 

-helyi 

erőforrások 

feltárása 

3.1.1.A.3.b  

8200 

Veszpr

ém 

Szeglet

hy utca 

7.  

 

2021.01.06.  Közösségi beszélgetés   Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

Közöss

égi 

akciók, 

tevéken

ységek 

ese 

mények 

megval

ósítása, 

közössé

gi 

esemén

yek 

szervez

ése 

Faluház 



 

(negyed

évente 

legaláb

b egy új 

esemén

y, pl. 

3.1.1.A/

3.a 

2021.02.04.  Generációk közti 

tudásátadás  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

3.1.1. 2 

b) 

Önállóa

n 

támogat

ható 

tevéken

ységek,

Progra

mok, 

folyam

atok, 

rendezv

ények 

megval

ósítása: 

generác

iók 

közötti 

tudását

adáshoz 

kapcsol

ódó 

rendezv

énysoro

zatok 

Tájház 



 

2021.02.12.  Részvételi fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

IV. 

Részvét

eli 

fórumo

k 

3.1.1.A/

3.d  

 

Bakony

bél 

Tájház 

2021.06.21-

25  

népismereti tábor  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014 

  

 

 3.1.1. 2 

b) 

Önállóa

n 

támogat

ható 

tevéken

ységek,

Progra

mok, 

folyam

atok,ren

dezvén

yek 

megval

ósítása: 

népism

ereti 

tábor 

Szent 

Gellért 

Tagisko

la, 

8427, 

Bakony

bél, 

Pápai u. 

3-5 

2021.06.24.  közlekedésbiztonsági 

program  

Bakonybé

l  

Nagycsaládosok 

Balatonalmádi 

Egyesülete  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

V. 

Bűnme

gelőzés

t és 

közbizt

onság 

javításá

t segítő 

Szent 

Gellért 

Tagisko

la, 

8427, 

Bakony

bél, 

Pápai u. 



 

progra

mok 

3.1.2.2.

/3 

3-5 

2021.07.17.  közösségi találkozó  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 

a) 

Önállóa

n 

támogat

ható 

tevéken

ységek, 

közössé

gi 

akciók, 

tevéken

ységek, 

esemén

yek, 

progra

mok, 

folyam

atok 

megval

ósítása, 

a 

felhívás 

céljáho

z 

illeszke

dő 

egyéb 

közössé

gi 

akciók, 

Faluház 



 

tevéken

ységek, 

esemén

yek. 

2021.08.07.  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárás

a 

3.1.1.A.

3.b 

Faluház 

előtti 

tér 

2021.08.07.  Generációk közti 

tudásátadás  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

3.1.1. 2 

b) 

Önállóa

n 

támogat

ható 

tevéken

ységek,

Progra

mok, 

folyam

atok, 

rendezv

ények 

megval

ósítása: 

generác

iók 

közötti 

Tájház, 

Fő 

u.15. 



 

tudását

adáshoz 

kapcsol

ódó 

rendezv

énysoro

zatok 

2021.10.09.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

IV. 

Részvét

eli 

fórumo

k 

3.1.1.A/

3.d  

Tájház, 

Fő 

u.15. 

2021.10.31.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

IV. 

Részvét

eli 

fórumo

k 

3.1.1.A/

3.d  

Tájház 

2021.11.10.  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárás

a 

3.1.1.A.

3.b 

Tájház 



 

 

2021.12.05.  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

3.1.1.A.

3.b 

Bakony

bél 

Faluház 

2022.03.25.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

IV. 

Részvét

eli 

fórumo

k 

3.1.1.A/

3.d  

Tájház 

2022.04.08.  Részvételi Fórum  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

IV. 

Részvét

eli 

fórumo

k 

3.1.1.A/

3.d  

Tájház 

2022.04.30.  Generációk közti 

tudásátadás  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 

b) 

Önállóa

n 

támogat

ható 

tevéken

ységek,

Progra

mok, 

Faluház 



 

folyam

atok, 

rendezv

ények 

megval

ósítása: 

generác

iók 

közötti 

tudását

adáshoz 

kapcsol

ódó 

rendezv

énysoro

zatok 

2022.05.21 Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárás

a 

3.1.1.A.

3.b 

Tájház 

2022.06.14  Közlekedésbiztonsági 

programsorozat 

Bakonybé

l  

Nagycsaládosok 

Balatonalmádi 

Egyesülete  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

V. 

Bűnme

gelőzés

t és 

közbizt

onság 

javításá

Szent 

Gellért 

Tagisko

la, 

8427, 

Bakony

bél, 



 

t segítő 

progra

mok 

3.1.2.2.

/3 

Pápai u. 

3-5 

2022.06.25  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárás

a 

3.1.1.A.

3.b 

Tájház 

2022. 07.04-

08  

népismereti tábor  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszerrve

ző 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014 

 3.1.1. 2 

b) 

Önállóa

n 

támogat

ható 

tevéken

ységek,

Progra

mok, 

folyam

atok,ren

Szent 

Gellért 

tagiskol

a 



 

dezvén

yek 

megval

ósítása: 

népism

ereti 

tábor 



 

 

2022.07.09 Generációk közti 

tudásátadás  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

3.1.1. 2 

b) 

Önállóa

n 

támogat

ható 

tevéken

ységek,

Progra

mok, 

folyam

atok, 

rendezv

ények 

megval

ósítása: 

generác

iók 

közötti 

tudását

adáshoz 

kapcsol

ódó 

rendezv

énysoro

zatok 

2022.08.06.  Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárás

a 

3.1.1.A.

3.b 

2022.08.06  Generációk közti 

tudásátadás   

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 
közösségfejlesztő 
munkatársak, 
rendezvényszervez
ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

3.1.1. 2 

b) 

Önállóa

n 

támogat

ható 

tevéken

ységek,

Progra

mok, 

folyam

atok, 



 

rendezv

ények 

megval

ósítása: 

generác

iók 

közötti 

tudását

adáshoz 

kapcsol

ódó 

rendezv

énysoro

zatok 

2022.08.13  Kulturális 

Programsorozat  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 
közösségfejlesztő 
munkatársak, 
rendezvényszervez
ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárás

a 

3.1.1.A.

3.b 

2022.09.22 közösségi találkozó  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő 

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 
2017-
00014  

3.1.1. 2 

a) 

Önállóa

n 

támogat

ható 

tevéken

ységek, 

közössé

gi 

akciók, 

tevéken

ységek, 

esemén

yek, 

progra

mok, 

folyam

atok 

megval

ósítása, 

a 

felhívás 

céljáho

z 



 

illeszke

dő 

egyéb 

közössé

gi 

akciók, 

tevéken

ységek, 

esemén

yek. 

2022.10.08 Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárás

a 

3.1.1.A.

3.b 

2022.10.28 Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárás

a 

3.1.1.A.

3.b 

2022.11.12 Szomszédünnep 

(közösségek 

szomszédolása)  

Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

célterületi lakosok 

közreműködésével  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

I. 

Közöss

égi 

akciók, 

tevéken

ységek,

ese 

mények 

megval

ósítása, 

közössé

gi 

esemén

yek 

szervez

ése 

3.1.1.A/

,  



 

3.a 

2022.12.17 Kulturális Programsorozat  Bakonybé

l  

szakmai vezető és 

közösségfejlesztő 

munkatársak, 

rendezvényszervez

ő  

TOP-

5.3.1- 

16-

VE1- 

2017-

00014  

II. 

Progra

mok, 

folyam

atok -

helyi 

erőforrá

sok 

feltárás

a 

3.1.1.A.

3.b 

  
  

 

14.Projekt költségvetése 

 

A projekt keretében kizárólag olyan költségek kerültek betervezésre, amelyek szorosan 

kapcsolódnak a szakmai megvalósítók munkavégzéséhez és a projekt sikeres megvalósításához 

nélkülözhetetlen.  

 

 
Támogatást 
igénylő 

Támogatá
si összeg 

Részletezés Beavatkozások 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

124 990  1 db notebook beszerzési ára 
nettó 124.990 Ft  

3.1.2.2.Választható, önállóan 
nem támogatható tevékenysége, 
A Felhívás 3.1.1 fejezetében 
felsorolt támogatható 
tevékenységek megvalósításához 
szükséges eszközbeszerzés. 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

1 584 088 Az 1 fő közösségfejlesztő 
munkatárs megbízási díjához 
tartozó munkáltatót terhelő 
járulékok, Szocho 41,5   
hónapon keresztül összesen: 
1 584 088 Ft.  

Szakmai megvalósításban 
közreműködő munkatársak 
költségei. 3.1.1. 2 b)Önállóan 
támogatható tevékenységek. 
Programok, folyamatok, 
rendezvények megvalósítása 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

2 368 200  A szakmai vezető megbízási 
díja 40 hónapon keresztül. 
59.205 Ft/hó, 40 hónapra 
bruttó 2.368.000 ft.  

Szakmai megvalósításban 
közreműködő munkatársak 
költségei: 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

357 535  A szakmai vezető megbízási 
díjához tartozó  
munkáltatót terhelő járuléka 40 
hónapon keresztül összesen:  
357 535 Ft  

Szakmai megvalósításban 
közreműködő munkatársak 
költségei: 



 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

9 513 750 Egy fő 8 órás közösségfejlesztő 
munkatárs alkalmazása 
megbízással 40 hónapon 
keresztül. A 8 órás munkatárs 
bruttó megbízási díja 230.000 
ft/hó, összesen 41,5 hónapra 1 
fő bruttó megbízási díja 
9.513.750,- Ft  

Szakmai megvalósításban 
közreműködő munkatársak 
költségei. 3.1.1. 2 b)Önállóan 
támogatható tevékenységek. 
Programok, folyamatok, 
rendezvények megvalósítása 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

120 000  A 2 fő közösségfejlesztő 
munkatárs szakmai  
tapasztalat cseréjéhez 120.000 Ft 
útiköltséget számolunk el 40 
hónapra.  

Szakmai megvalósításban 
közreműködő munkatársak 
költségei. 3.1.1. 2 b)Önállóan 
támogatható tevékenységek. 
Programok, folyamatok, 
rendezvények megvalósítása 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

150 000  Közösségi információs pontot 
alakítunk ki a Bakonybéli 
könyvtárban.Az információs 
pont nyitvatartása megegyezik a 
könyvtár nyitva tartásával, 
ingyenes internethasználatot 
biztosítunk az információk 
naprakész elérése érdekében. A 
közösségi információs pont 
működtetéséhez szükséges 
anyagköltség hirdetőtáblák, 
írószerek költsége nettó 118.110 
Ft, áfa 31.890 Ft, bruttó 150.000 
Ft.  

VI. Közösségi Információs Pont 
kialakítása 3.1.1.5. 
Közösségfejlesztési folyamatról 
tájékoztató közösségi 
információs pont kialakítása 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

50 000  A közösségi tervező műhely 
havi egy alkalommal tervezzük 
a cselekvési terv elkészüléséig. 
A közösségi módszerek 
megvitatásához szükséges 
papír, irodaszerek költsége 
nettó 39.370 Ft, áfa  
10.630, összesen bruttó 50.000 
Ft anyagköltséget tervezünk.  

3.1.1. 2 a) Önállóan 

támogatható tevékenységek, 

közösségi akciók, 

tevékenységek, események, 

programok, folyamatok 

megvalósítása, a felhívás 

céljához illeszkedő egyéb 

közösségi akciók, 

tevékenységek, események. 
Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

300 000  Bakonybél rendelkezik helyi 
értéktár bizottsággal, a 
szakszerű működtetésére 
összesen 40 hónapra bruttó 
300.000 Ft-ot számolunk el 
megbízási díjként. 

3.1.1. 2 b) Önállóan 
támogatható tevékenységek, 
Programok, folyamatok, 
rendezvények megvalósítása: 
helyi, megyei értékek feltárása, 
értékőrzés (pl.: helyi értéktár 
bizottság megalapítása, 
működtetése, megyei értéktár 
működtetése) 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

550 000  A közösségek részvételével 
megvalósuló közösségi interjúk 
elkészítésére szakértőt bízunk 
meg. Összesen 80 db interjút 
készít. 1 db elkészítése bruttó 
5.000 Ft, 80 db interjú 
elkészítése összesen bruttó 
400.000Ft. A szakértő az 
interjúkról összefoglaló füzetet 
készít, melynek költsége bruttó 
150.000 Ft.  

I. Közösségi akciók, 
tevékenységek,ese mények 
megvalósítása, közösségi 
események szervezése 
(negyedévente legalább egy új 
esemény, pl. jeles napok, helyi 
szokások, hagyományok 
ünnepei) 3.1.1.A/3.a Közösségi 
eredmények bemutatása  



 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

1 000 000  Integrált Településfejlesztési 
Stratégia kidolgozása 
Bakonybél és Pénzesgyőr 
részére. Jelenleg nem 
rendelkezik egyik település 
sem ITS-sel. Az ITS 
kidolgozásának költsége 
bruttó 1.000.000 Ft.  

Szakmai tevékenységekhez 
kapcsolódó szolgáltatások 
költségei, Egyéb szakértői 
szolgáltatás költségei, 
Felmérések, kimutatások, 
adatbázisok, kutatások, 
tanulmányok készítésének 
költsége 

 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

350 000  Közösségi tevékenység történeti 
feltárása, dokumentum elemzés, 
levéltári, múzeumi anyagok 
felkutatása, majd ezek 
elérhetővé tétele,szakértői díja 
bruttó 350.000 Ft.  

3.1.1. 2 b)Önállóan támogatható 
tevékenységek, Programok, 
folyamatok, rendezvények 
megvalósítása: a helyi és térségi 
történelem feltárása, 
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Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

250 000  Közösségi felmérés után a 
kérdőívekből és eredményekből 
készült kiadvány költsége bruttó 
250.000 Ft  

I. Közösségi akciók, 
tevékenységek,ese mények 
megvalósítása, közösségi 
események szervezése 
(negyedévente legalább egy új 
esemény, pl. jeles napok, helyi 
szokások, hagyományok 
ünnepei) 3.1.1.A/3.a Közösségi 
eredmények bemutatása  

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

2 100 000  Rászoruló gyermekek részére 
Olyan kisdiákok vesznek majd 
részt a táborba, akiknek más 
lehetőségük nincs a tartalmas, 
élményekben gazdag pihenésre. 
A tábor nem titkolt célja, hogy a 
táborozó, hátrányos helyzetű 
fiatalokból egy közösséget 
kovácsoljon, akik kiállnak 
egymásért, és a későbbiekben is 
összetartó csapat maradjon. A 
tábor alkalmával több előadót is 
meghívunk, akik 
hagyományőrző, nyelvi és 
kultúrális témában tartanak 
érdekfeszítő előadást. A 
gyermekek minden nap 
élvezhették a Bakony 
szépségeit, és a csoportos 
játékokat is. A népismereti 
tábort évi egy alkalommal 
tarjuk, 2 db-ot Bakonybélben, 1 
db-ot Pénzesgyőrben.Egy tábor 
létszáma 20 fő, egy hetes 
időtartamúak. Tábor 
rendezvényszervezési költsége 
alkalmanként bruttó 700.000 Ft, 
összesen 3 alkalom 2.100.000 
Ft.  

 3.1.1. 2 b) Önállóan 

támogatható 

tevékenységek,Programok, 

folyamatok,rendezvények 

megvalósítása: népismereti 

tábor 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

3 615 000  Egyéb kulturális 
programsorozat 
rendezvényszervezés költsége. 
40 hónapos megvalósítási idő 
alatt 15 kulturális programot 
tervezünk. Egy alkalom 
rendezvényszervezés díja nettó 
241.000 Ft, összesen 15 
alkalom nettó 3.615.000 Ft.   

II. Programok, folyamatok -

helyi erőforrások feltárása 

(félévente egy kötelező 

programelem megvalósítása) 

3.1.1.A.3.b 
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Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

1 200 000  Részvételi fórumok elindítása, 
működtetése 40 hónapon 
keresztül, összesen 12 alkalom, 
az első évben min 4 alkalom, 
majd utána évente min 2 
alkalom. Párbeszédkörök, 
kerekasztalok, szomszédsági 
tanácsok rendezvényszervezés 
költsége 1 db bruttó 100.000 ft, 
összesen 12 alkalom bruttó 
1.200.000 Ft.  

IV. Részvételi fórumok (első 

évben 4 alkalom, azt követően 

évente 2 3.1.1.A/3.d  

 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

1 100 000  Generációk közötti 
tudásátadáshoz kapcsolódó 
rendezvénysorozat 
rendezvényszervezési költsége. 
40 hónap alatt 8 alkalom, 4 
Bakonybélben, 4 db 
Pénzesgyőrben.A 
rendezvényszervezés költsége 
alkalmanként nettó 137.500 Ft, 
8 alkalom összesen nettó 
1.100.000 Ft. Az egymás 
véleményének ismerete 
bizonyos témákról, azok 
ütköztetése, abból való vita 
generálása segít a 
generációknak egymás jobb 
megértésében. Előadók 
meghívását is tartalmazza a 
rendezvényszervezés.  

3.1.1. 2 b) Önállóan 

támogatható 

tevékenységek,Programok, 

folyamatok, rendezvények 

megvalósítása: generációk 

közötti tudásátadáshoz 

kapcsolódó 

rendezvénysorozatok 

 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

390 000  Helyi közösségek képzése.Az 
előzetes igényfelmérés alapján 
Bakonybél és Pénzesgyőr 
lakosai az ökológiai 
gazdálkodás alapjai képzést 
vennék igénybe. 1 fő képzési 
költsége bruttó 78.000 Ft, 5 fő 
összesen bruttó 390.000 Ft  

II. Programokfolyamatok -

helyi erőforrások feltárása 

(félévente egy kötelező 

programelem megvalósítása) 

3.1.1.A.3.b 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

135 000  Arculati kézikönyvnek 
megfelelően nyilvánosság 
biztosítása nettó 135.000 
Ft értékben  

Kötelező nyilvánosság 

Bakony
bél 
Község 
Önkorm
ányzata  

400 000  Honlap létrehozás és 
működtetése 40 hónapon 
keresztül. Működtetés 
nettó 10.000 Ft/hó., 40 
hónapra a működtetés 
400.000 Ft.  

Marketing, 
kommunikációs 
szolgáltatások költségei, 
Marketingeszközök 
fejlesztése 

Bakonybél 
Község 
Önkormányzat
a  

250 000  A honlap infokommunikációs 
akadálymentesítése 
nettó 250.000 Ft.  

Marketing, 
kommunikációs 
szolgáltatások költségei, 
Marketingeszközök 
fejlesztése 
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15.Kockázatelemzés 

 

 

Felmerülő kockázatok kockázatkezelési stratégia  

 

  

jogszabályi változások, melyek a projekt 

elemeinek működését negatívan érintik  

jogszabályi környezet folyamatos figyelése,  

az előírások betartása, jogi szakértő tevékenysége  

eljárások, döntések engedélyeztetés 

elhúzódása  

ütemterv készítésekor a kockázat figyelembe 

vétele, plusz időszakok betervezése  

hatáskörök és szerepek változása  a folyamatokat úgy kell felépíteni, hogy  

ezeket a változásokat zökkenőmentesen lehessen 

kezelni  

Célcsoport motiváltsága csökken, egyéni 

motiváció hiánya  

a motiváció folyamatos fenntartása szakemberek 

segítségével.  

  

Tájékoztatás hiánya, a lakosság nem kap 

megfelelő tájékoztatást a  projektről. A 

projekt lakosság általi támogatottsága 

csökken  

  

Nyilvánosság biztosításával egy megfelelő 

szakmai tapasztalattal rendelkező személy 

megbízása, akinek feladata lesz a lakosság  

teljes körű tájékoztatása  

  

Finanszírozási problémák. A projekt 

előzetes költségterve nem fedi pontosan a 

megvalósítás költségeit.  

  

A költségeket árajánlatok bekérésével, tervezői 

költségbecslés alapján tervezzük, kalkulálva az 

inflációval.  
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Nem megfelelő szakmai megvalósítók 

alkalmazása  

A kiválasztásuk szakmai alapokon fekszik.  

Partnerségi együttműködések kockázata, a 

vállalt feladatokat nem képesek ellátni.  

Az együttműködő partner kiválasztásánál olyan 

szervezetek kerültek előtérbe, melyek  

legalább egy évtizede képesek működtetni és 

fenntartani szolgáltatásaikat.  
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A jogszabályok változásának projektre gyakorolt hatása elég magas lehet, de a kockázatok 

elkerülhetők, mivel az érintett személyek folyamatosan figyelemmel kísérik a 

változásokat, s ennek megfelelően cselekednek. A társadalmi kockázatok jelen projektre 

nézve közepesnek számítanak, ugyanis a tervezett fejlesztések megvalósítása egy évek óta 

fennálló társadalmi igény kielégítésére jönnek létre. A rövidtávon közvetlenül 

tapasztalható eredményeket nem produkáló, kitartást igénylő programok a résztvevők 

elköteleződését gyorsan gyengítik. Az egyéni motiváció folyamatos fenntartására az 

esetmenedzserek felkészítése, egyes programelemek mellett biztosított támogatási formák 

adnak garanciákat. Fontos, hogy a személyes érdekeltség fenntartására kiemelt figyelmet 

fordítson a program. A finanszírozás formája, mivel utófinanszírozás, kockázatot rejt. 

Hatékony és precíz menedzseléssel a kifizetési igénylések lehívása folyamatossá tehető. 

Kockázatot jelent a nem megfelelően működő menedzsment szervezet, de valószínűsége 

alacsony, mivel e tevékenységet az elvárásoknak megfelelően humán erőforrással 

rendelkező szervezet végzi. A szakmai vezető és a szociális munkások kiválasztása a 

vonatkozó előírásoknak megfelelően a szakmai tapasztalataik figyelembevételével történt, 

így nem jelentenek kockázatot. Kockázatot rejt a széles körű partnerségre építő 

együttműködési terv, ha a megállapodásban vállalt feladatokat nem képesek tovább ellátni. 

Az együttműködő partnerek kiválasztásánál olyan szerveztek kerültek előtérbe, amelyek 

több évtizede képesek működtetni és fenntartani szolgáltatásaikat.  

 

 

16.Esélyegyenlőség 

 

A cselekvési tervben szereplő események megvalósítása során figyelembe vesszük az 

esélyegyenlőségi szempontokat. Figyelmet kell fordítani a település hátrányosabb 

helyzetben élőire, egyenlő esélyeik megteremtésére, a társadalmi igazságosság 

szabályainak betartására, a fenntartható fejlődés elvein alapuló gazdasági és társadalmi 

fejlődés megvalósítására. A helyi cselekvési terv végrehajtása során az esélyegyenlőség 

érvényesítése azt jelenti, hogy  

 

- a képességek kibontakoztatása kapjon az eddigieknél szélesebb teret  

- a feltételek egyenlőségének a biztosítása: minden lakos megkülönböztetés nélkül 
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hozzáférhessen a létrehozott szolgáltatásokhoz, bekapcsolódhasson a különböző 

tevékenységekbe a bánásmódok egyenlőségének biztosítása: a szolgáltatásokat, 

tevékenységeket diszkrimináció-mentesen kell biztosítani, és ahol, amikor 

lehetséges, hozzá kell járulni az előítéletek csökkentéséhez.  

- A szolgáltatások, programok közvetlen vagy közvetett módon járuljanak hozzá a 

társadalmi egyenlőtlenségek mérsékléséhez.  

 

A lakosok részvételét biztosítani kell a cselekvési terv végrehajtását szolgáló projektek, 

tevékenységek minden szakaszában: a tervezésben, a megvalósításban és az értékelésben 

egyaránt.  

A projekt közvetlen módon járul hozzá a település esélyegyenlőségi céljainak 

megvalósulásához. A fejlesztés az esélyegyenlőség szempontjainak figyelembe vételével 

valósul meg, semmilyen módon nem kirekesztő egyetlen társadalmi csoporttal szemben 

sem. A programok és műveletek kidolgozása során minden társadalmi rétegre tekintettel 

kell lenni. A civil részvétel és aktivitás megerősítésével a lakosság intenzív bevonása 

történik meg, amely hozzájárul a hátrányos helyzetű lakosság integrálásához és a 

közösségépítő aktivitásának növeléséhez. A projekt a nyilvános eseményeken, 

kommunikációjában esélytudatosságot fejez ki: nem közvetít szegregációt, csökkenti a 

csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.  

 

17.Fenntarthatóság: 

 

A fenntartható fejlődés olyan fejlődés, amely kielégíti a jelen szükségleteit, anélkül, hogy 

veszélyeztetné a jövő nemzedékek esélyeit arra, hogy ők is kielégíthessék szükségleteiket. 

A fenntartható fejlődésnek ezért három egyenrangú pillére a gazdaság, társadalom és a 

környezet harmonikus fejlesztése. A tények, a körülmények és a tényezők rendszerszerű 

figyelembevételével, ezek hatásainak tervezésével igyekszünk a fő célokat megfogalmazni 

és megvalósítani. A fenntartható fejlődés egyik legfontosabb szempontja az erőforrás-

gazdálkodás területén, hogy ne veszélyeztessük a következő nemzedékek, generációk 

fejlődési és környezeti erőforrása készleteit. Az erőforrások kezelése során figyelembe 

vesszük a környezet eltartó képességének korlátait, lehetőségeink szerint gondot fordítunk 

a biológiai sokféleség megőrzésére. Ösztönözzük a környezet védelmére irányuló 

törekvéseket, követjük a környezeti fenntarthatósági elveket, odafigyelünk a megújuló 

energiaforrások használatára. Szem előtt tartjuk környezetünk védelmét, a fejlesztések 

kapcsán érvényesítjük a klíma – és környezetvédelmi elveket. Olyan intézkedéseket 
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szándékozunk megvalósítani, amelyek a helyi adottságokhoz igazodva a lehető legkisebb 

terhelést jelentik a környezet számára. Ezek alapján a lakosok környezettudatos 

személetének elmélyítése érdekében a közösségfejlesztő koncepció végrehajtása során is a 

következőket kell figyelembe venni környezetünk fenntarthatóságával kapcsolatban:  

 

- környezetünk követelményeinek elfogadása és megtartása  

- az emberi szükségleteink kielégítse és a megfelelő környezeti állapot között 

egyensúly biztosítása  

- természeti erőforrásaink fenntartható használata  

- meglévő értékeink védelme és megőrzése  

- hosszú távon egészséges környezetünk biztosítása  
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Megállapítható, hogy a projekt eddigi programjainak (közösségi interjúk, közösségi felmérés) eredményei alapján a pályázatba eddig bevont lakosság 

igényeinek felmérése során, a megkérdezettek többsége támogatja és hasznosnak találja a pályázat céljait, eddig megvalósult, valamint a 

későbbiekben megvalósuló programokat is.  

 

 

 

Bakonybél, 2019. 05. 25  

 

 

 

 

 

 


